

Жители Верхнего Дуброво отстояли 25 часов в почётном карауле

Елизавета МУРАШОВА

В канун празднования юбилея Победы жители посёлка Верхнее Дуброво организовали почётный караул у обелиска погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Раньше почётный караул воспитанников военно-патриотического клуба «Летучая мышь» стоял во время митинга утром 9 Мая, — рассказывает начальник отдела по образованию, культуре и социальным вопросам Елена Афанасова.



В светлое время суток, с девяти утра до девяти вечера, на Вахте памяти стояли школьники, затем их сменяли взрослые

его заместитель Геннадий Назаров, ветераны войны в Чечне и Афганистане, настоятель нашего храма отец Александр и староста прихода Георгий.

Начиная с полудня восьмого мая в Вахте памяти стояли школьники, в девять вечера эстафету приняли взрослые жители посёлка. Смена караула под руководством отставных военных происходила каждые полчаса.



Семья Ржанниковых переехала из Шали в Волгоград четыре года назад. Дети помнят и знают Средний Урал не только по рассказам родителей — каждый год навещают родственников. Теперь в городе будет ещё одно упоминание о малой родине

Танк с уральскими корнями

Шалинцы установили на Мамаевом кургане стелу, посвящённую их земляку

Дмитрий СИВКОВ

В номере за 29 апреля «ОГ» рассказывала историю шалинца Николая Макурина — водителя танка Т-34, который участвовал в Сталинградской битве.

из 55 городских памятников, связанных со Сталинградской битвой, о нём мало что известно. В Шале, напротив, каждый житель знает, что на этом танке воевал их земляк Николай Макурин.

волгоградцев, и в частности — администрации Дзержинского района и депутатов волгоградской областной думы, организовавшей изготовление и установку несущей металлоконструкции.

поминающим он стал и для ветеранов. — Мы каждый год приезжаем к этому памятнику 2 февраля, — поделилась узник фашистских концлагерей Галина Веригина.

Ко всем ветеранам Второй мировой войны, воевавшим против фашистской Германии

Мы, ветераны Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, проживающие на Урале, поздравляем участников Второй мировой войны с 70-летием Победы над фашистской Германией.

По мере приближения к важнейшему историческому событию — 70-летию Победы над фашистской Германией — поток лжи, фальсификации истории существенно возрос.

Между тем исторический опыт твёрдо доказал, что решающая роль в победоносном завершении Второй мировой войны принадлежит советскому народу и его Вооружённым силам.

Свои бредовые планы и цели в будущей войне были изложены главарём фашистской партии Гитлером в своей книге «Майн кампф» (Моя борьба).

Победа над фашизмом во Второй мировой войне была достигнута общими усилиями всех народов и стран, входивших в антигитлеровскую коалицию, и прежде всего

неимоверными усилиями народов Союза Советских Социалистических Республик, США, Англии, Франции и других народов Европы.

В США и Великобритании есть силы, которые подвергают очернению глав своих стран — Теодора Рузвельта и Уинстона Черчилля за их якобы излишнюю доброжелательность к Советскому Союзу.

В день 27-й годовщины Красной армии 23 февраля 1945 г. У. Черчилль в послании И.В. Сталину писал: «Красная армия празднует свою 27-ю годовщину с триумфом, который вызвал безграничное восхищение её союзников».

Давайте громко и твёрдо скажем: «Нет фальшивкам истории Второй мировой войны!»

Грубое искажение истории привело к тому, что за последние годы в ряде стран Европы активизировались фашистские силы. И не только активизировались, но даже приходят к власти.

Уважаемые ветераны Второй мировой войны! Мы с вами хорошо знаем, что фашизм — это война. Это отчётливо видно на примере Украины.

жителей городов Донбасса — женщин, стариков, детей, варварски разрушают материальные ценности.

Созданный агрессивными силами опасный очаг угрозы России и другим странам может при соответствующих обстоятельствах превратиться в крупный международный пожар.

Поэтому мы, уральцы-ветераны Великой Отечественной войны, ветераны Вооружённых сил призываем все миролюбивые силы стран мира объединиться в единый антифашистский фронт действия и всеми доступными формами и методами бороться твёрдо и решительно сказать:

Нет фашизму! Фашизм не пройдёт! Уважаемые ветераны, от всей души желаем вам хорошего настроения, здоровья, бодрости духа, благополучия и долгих лет жизни. С праздником, друзья! С Днём Победы!

- Ветераны-уральцы Великой Отечественной войны, а также председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых сил в Свердловской области Н.А. ГАЛАНОВ, председатель совета Свердловской области ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Ю.Д. СУДАКОВ, председатель совета Екатеринбургской городской общественной организации инвалидов (ветеранов), войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Ф.А. ЛЕДЕРЕР, председатель совета ветеранов Свердловской области ветеранов «Союз ветеранов» Ю.В. КРАВЧЕНКО, председатель совета ветеранов ВВС УрВО Н.Д. ЛУКЬЯНЕЦ, председатель совета ветеранов войск ПВО ЦВО Н.П. ТИМОФЕЕВ, председатель совета ветеранов (фронтовые радисты) А.Л. КОЗЛОВ

Тагильчане связали для ветеранов пледы

К 70-летию Победы тагильчане сами смастерили для ветеранов 24 пледа из вязаных квадратов.

Пледы ручной работы будут вручать ветеранам на торжественных мероприятиях в течение всего мая



Месяц назад акцию «Квадратик теплоты» объявила молодёжная организация при Центральной городской библиотеке.

ФОТОФАКТ



Накануне праздника в посёлке Большой Исток (Сысертский ГО) открыли обновлённый мемориал, посвящённый участникам Великой Отечественной войны.

ДОКУМЕНТЫ

6 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановление Правительства Свердловской области

от 06.05.2015 № 334-ПП «О внесении изменений в ставку арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Свердловской области».

7 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжение Губернатора Свердловской области

от 05.05.2015 № 109-РГ «О Координационном совете по стратегическому планированию в Свердловской области».

Приказы Управления делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

от 22.04.2015 № 57 «О внесении изменения в состав аттестационной комиссии Управления делами Губернатора Свердловской области».



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67 Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щёбёночный завод» СГП «Берёзовская типография».

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856) полная версия (03802) полная версия на 12 месяцев (73813) полная версия на 6 месяцев (53802)

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Заказ 1674 Общий тираж 67 572 Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30